3apaHus AJs MOATOTOBKH K CAMOCTOATEIbHOM padoTe mo teme «Lukabn (10 xaacce)
Ha «3»
CocraBuTh mporpammy BeruucieHus 3HadeHui GpyHkimu F(X)=x+200 Ha otpeske [a;b] ¢ marom h. Pesymnbrat
MPEJICTaBUTh B BUJE TAOJIMIIbI, EPBBIA CTONOEI] KOTOPOIl- 3HaYUEHHE apryMEHTa, BTOPOIl- COOTBETCTBYIOIIEE
3Ha4YeHuEe PYHKIUH.
Ha «4»
CoctaBuTh IpOrpaMMy BbIYHCIICHHS 3HaUeHUH QyHKIUH (2 ciocoda) W(t) =200|t| Ha oTpeske [a;b] ¢ marom h.
Pesynbrar mnpenctaBuTh B BHUAE TaONMIbI, IMEPBBIA CTOJNOEI] KOTOPOW- 3HA4YeHHE apryMeHTa, BTOPOM-
COOTBETCTBYIOIIIEe 3HaUeHHe PpyHKuuu. Permmts 3a1auy AByMs criocobami.
Ha «5»

2004200
artg200++t
marom f. Pesynbrar npencraBuTh B BHJE TaOJUIIbI, TIEPBBIA CTOJIOCL KOTOPOii- 3HAYCHUE apryMEHTa, BTOPOIi-
COOTBETCTBYIOIIEE 3HaUeHHe PyHKIMU. PemunTh 3a1auy 1ByMsl cioco6amu.

CocraBuTh MporpamMMy BbIYHCICHUS 3HauYeHHi QyHKiuu (2 crmocoba) w(t) = Ha otpeske [C;d] C



